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Der Untergrund sollte vor dem
Verlegen der Unterkonstruktion
ausgekoffert, mit feinem Splitt 
verdichtet werden und mit ange-
feuchtetem, neutralem Vlies 
ausgelegt sein.

       Die Unterkonstruktion ist mit              Die Unterkonstruktion sollte 
       einem Abstand von 40 – 50 cm              mit Winkeln und Flacheisen aus 
       parallel zu verlegen. Sie sollten             Edelstahl konstruktiv miteinander  
       zwingend Unterkonstruktion                  befestigt werden. 
        aus Hartholz verwenden. 

  

                    
 
Beim Verlegen sollte die erste        Der optimale Abstand zwischen Vor dem Verschrauben ist es

wichtig, dass Dielen und Unter-
konstruktion vorgebohrt werden. 
Der Bohrer sollte 1 mm kleiner 
als die Schraube sein. Bitte ver-
wenden Sie hierbei Edelstahl-
schrauben und schrauben Sie 
diese in den zweiten Steg.

Diele befestigt werden. Etwas       den Dielen sollte bei 5 – 7 mm  
ungerade Dielen können mit        liegen, da das Holz arbeitet.  
Spanngurten oder einer Zwinge           
in die richtige Position gebracht       
werden.        
               
               
   

                   
 
Nachdem alle Dielen befestigt       Die Dielen haben immer ein                   Wir empfehlen Ihnen die fertige 
und verschraubt worden sind,        Übermaß von 2 – 3 cm.              Terrasse nach dem Verlegen  
müssen diese wie auf der          Um die Dielen genau auf Länge            abzudampfen und einzuölen, 

um somit die handelsüblichen 
Farbrangierungen auszugleichen. 
Durch natürliche Inhaltsstoffe 
können Flecken nach Berührung 
mit Metallen entstehen.

 
nächsten Abbildung zu          zu Kappen, sollten Sie eine             
erkennen, auf Länge          Handkreissäge mit einem              
gebracht werden.          Widia Sägeblatt verwenden.        

                   
                   

Bei Massaranduba AD 
25 x 145mm mindestens  
10 mm Abstand lassen.


